



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: Barbora Novotná

s názvem: Česká pošta, s.p. jako subjekt kritické infrastruktury a její činnost při reakci na mimořádnou událost

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	9
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	38
5.	Celkový počet bodů	95

Návrh otázek k obhajobě

1. Jak hodnotíte aktuálně nastavené postupy v rámci podniku a jaké úpravy by jste doporučila?

2. Je systém řízení "krize" v rámci podniku schopen naplnit současné požadavky s ohledem na aktuální geopolitickou situaci?

3. Z jakého důvodu byl podnik určen subjektem kritické infrastruktury?

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Bakalářská práce studentky je rozdělena a strukturována do několika zásadních částí. V úvodu je rozebrána historie poštovníctví a České pošty, s. p. s přesahem do současnosti, včetně toho, jak aktuálně vypadá situace na České poště, s. p. a jaká je struktura tohoto státního podniku. V následujících kapitolách je rozebrán systém krizového řízení na České poště, s. p., organizace odboru krizového řízení, organizace činnosti za mimořádné události, stupně pohotovosti České pošty, s. p., krizová dokumentace či řešení mimořádných událostí pomocí svolání krizových štábů podniku. V poslední kapitole teoretické části bakalářské práce studentka vymezila pojmy kritická infrastruktura, subjekt kritické infrastruktury, prvek kritické infrastruktury v souvislosti s Českou poštou, s. p., kdy je určena významnost tohoto státního podniku pro stát či systém ochrany kritické infrastruktury.

Praktická část bakalářské práce je rozdělena do dvou hlavních pilířů, kde studentka nejdříve zpracovává tzv. „SWOT“ analýzu, která popisuje Českou poštu, s. p. Určuje její silné stránky jako např. rozsáhlou distribuční síť či velkou flotilu vozidel, slabé stránky, kterými jsou např. špatný mediální obraz a povědomí veřejnosti. Mezi příležitostmi studentka zařadila využití vozidel při celorepublikových mimořádných událostech aj., hrozbou studentka označuje mimo jiné odchod pracovních sil ke konkurenci.

Stěžejním bodem praktické části je ale druhá část, kdy studentka využila programu Terex k modelaci ohrožení jednoho prvku kritické infrastruktury České pošty, s. p.. Konkrétně došlo k nasimulování exploze cisterny převážející pohonné hmoty nedaleko tohoto prvku kritické infrastruktury. Smyslem této modelace bylo zjistit, zda jsou správně nastavené postupy na straně České pošty s. p., či případně jaká má být adekvátní reakce.

V rámci diskuze bakalářské práce už dochází k postupnému zhodnocení celé práce, k čemuž slouží i např. porovnání se Slovenskou poštou a.s.